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Terep, engedélyek 
A tervezett terep alkalmassága az adott versenyszámra, a jó színvonalú térképkészítés személyi feltétele, 
versenyközpont, megfelelő számú parkoló, tömegközlekedés-verseny kapcsolata, szálláshelyek.  A rajt és célhely 
alkalmassága és higiéniás körülményei. Engedélyek beszerzése, megléte. Kapcsolat a hatóságokkal. 
 
A verseny Csákvár melletti Gém-hegyen került megrendezésre. „A terep a Vértesre jellemző domborzattal, mély, szabdalt 
völgyekkel, helyenként magas, meredek sziklaformákkal rendelkezik. A növényzet a terep egyik felén sűrűbb, jól futható, 
alacsony láthatósággal; míg a másik felén nyílt, bozótfoltokkal tarkított. Sűrű aljnövényzet nem jellemző erre a területre. 
Az úthálózat gyér.” A felsorolt jellemzők nagyon jó alapot adtak egy technikás, minden kategória számára élvezhető 
verseny lebonyolítására. A rendezők évek óta használják a terepet tavaszi őszi szezonban versenyrendezésre, de a 
mezőny számára tudtak újat mutatni. 
A versenyközpont a terep ÉK-i részén egy kaszált mezőn került kialakításra. A jelenős számú érkező gépkocsit is itt 
parkoltatták le a rendezők, egy jól megtervezett rendszer szerint. Hagytak helyet az árusok valamint a csapatsátrak 
felállítására is. A büfé magas színvonala minden igényt kielégített. 
Megfelelő mennyiségű WC, illetve mosakodási lehetőség is rendelkezésre állt. A rendezők külön figyelmet fordítottak a 
szelektív hulladékgyűjtésre. 
 
A rendezők a helyi területtulajdonosokkal és az erdészettel már évek óta jó kapcsolatot ápolnak, így az engedélyek 
beszerzése nem jelentett problémát és időben megkapták. 
 

Térkép 
A térkép készültsége, minősége, külleme, jelkulcsi előírások betartása. A térkép és a pályák nyomtatása, annak 
minősége. 
A térkép 2018-ban került felülvizsgálatra, a verseny előtt időben elkészült. 
A nyílt részeken található bozótfoltok elég részletesen kerültek feltüntetésre. Ez kissé megosztotta a mezőnyt, volt 
akiknek tetszett, de voltak olyanok akik bírálták és egy jobban generalizált térképet láttak volna szívesebben. A térkép két 
méretarányban 1:10000 és 1:7500-ban készült, a szabályzatnak megfelelően. 
A térképek és a pályák nyomtatása digitális technikával vízálló pretex papírra készültek kiváló minőségben. 

 
Pályakitűzés 
A pályák minősége, kornak, fokozatnak, előírt győztes időknek történő megfelelősége. 
A pályák technikailag és fizikailag is a korosztályoknak megfelelően lettek kialakítva. A terep adta lehetőségeket a 
pályakitűző maximálisan kihasználta. A versenyzők is pozitívan értékelték a pályákat. A legtöbb kategóriában az előírt 
győztesidőknek megfelelő eredmények születtek. 

 
Tájékoztatás 
Kiírás, értesítő, eredmények időbeni megjelenése, információtartalma, szabályszerűsége. Rajtlista szabályoknak való 
megfelelése. 
A tájékoztatás magas színvonalú és kellő részletességű volt a verseny előtt (kiírás, értesítő) és a verseny alatt is. 
A rajtlista összeállítása a szabályzatnak megfelelően történt. 

 
Verseny lebonyolítása 
Rendezői gárda. Ellenőrző pontok elhelyezése. Időjárás. Résztvevők, létszám. Cél, rajt. Egyéb körülmények. 
Sportszerűség/sportszerűtlenség. 
Már az előkészítés során kiderült számomra, hogy a rendezői gárda nagyon jól összeszokott lelkes csapatot alkot, akik a 
verseny sikere érdekében minden tőlük telhetőt megtettek. 
A verseny idejére hőséget vártak a rendezők, de szerencsére a várt 28-30°C helyett, kissé szeles 18-20°C-os futásra 
alkalmasabb futóidő volt. 
A rajt egy árnyékos völgyben került elhelyezésre. A karantén rendszer miatt a rajttól 150-200m-re hagytak helyet a 
versenyzőknek a várakozásra (WC és víz is volt kirakva), illetve a bemelegítésre is. 
A célt a VK-tól 500-mre szintén egy árnyékos úton alakították ki. A célkarantén miatt, annak nyitásáig, kicsit szűkös volt a 
hely. 
A nullidő a rajtóra hibás beállítása miatt 3 percet csúszott, de ez nem okozott fennakadást a verseny lebonyolításában. 



Eredményhirdetés 
Eredményközlés a versenyen. Óvás és elbírálása. Díjazás. 
A helyszínen wifi-n on-line, illetve kivetítőn keresztül is folyamatosan figyelemmel lehetett kísérni az eredményeket. 
Óvás nem volt. 
Díjazás nem volt, illetve a „díj” a döntőbe kerülés volt. 

 
Egyéb 
Egyéb lényeges körülmények (Szállás, szállítás, parkoltatás). Rendkívüli események. Versenyzői észrevételek. 
A verseny előtt 4 nappal futott be a rendezőkhöz egy külön kérés, hogy egy színtévesztő kislánynak a zöld és a sárga 
megkülönböztetése okoz gondot. Bár a rendezők megpróbáltak megoldást találni, de az idő szűke és a probléma 
összetett jellege (melyik árnyalatokat téveszti, melyiket látja stb.) miatt ezt a kérést el kellett utasítsák. 


